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- Ata n.° 1312023-

-- Ata da Reunião ordinária da Junta de Freguesia de Azambuja do dia 28

de Junho 2023

Local da Reunião — Junta de Freguesia de Azambuja

- A reunião teve início pelas 21h30 e estiveram presentes os membros da Junta

de Freguesia de Azambuja, o Sr. Presidente André Serrano Horta Salema, O

tesoureiro João Simões, a Vogal Soledade Batalha e o Vogal, Sr. António

Manuel Carlos Cachado. A secretária, Ângela Inácio esteve ausente devido a

férias, tendo sido a sua ausência devidamente justificada.

Antes da Ordem do Dia

Como informado através de edital, a presente reunião foi aberta ao público.

Ainda assim, o Sr. Presidente informou os presentes que a reunião seria

transmitida via on une, por forma a possibilitar todos os vizinhos da freguesia a

assistir e tomarem conhecimento da mesma.

Não se verificou púbico ressente na sala.

A Ata da última reunião foi disponibilizada aos membros da Junta de Freguesia,

tendo sido aprovada por unanimidade.

1. Informaçoes

O Sr. Presidente divulgou a título informativo, as mais recentes ações por parte

da Junta de Freguesia.

Ordem do Dia

2. Deliberações

2.1 — Proposta n.° 59IASI2023 - Adjudicação de serviços - Azambuja

CultFest’23 — coordenação e gestão do festival.

O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando:

• compete à junta de freguesia ao abrigo da alínea t), do n.° 1 do artigo 1 6.°

da Lei n.° 75/2013, de 12 de Setembro, na sua versão atualizada,
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promover e executar projetos de intervenção comunitária nas áreas de

ação social, cultura e desporto.

• a organização e a operacionalização do evento Azambuja CultFest, é uma

tarefa multifacetada que exige um acompanhamento próximo, exig

profissional, tendo em conta o número de meios e agentes envolvidos. A

Freguesia de Azambuja pretende deste modo profissionalizar a gestão do

evento, potenciando todas as oportunidades, com o objetivo de construir

um acontecimento regional, fazendo da Freguesia de Azambuja, um polo

de acontecimentos culturais nos dias do evento.

• é impreterível a existência de uma coordenação efetiva de todos os

envolvidos, maximizando os recursos, sendo necessário a aquisição dos

serviços externos de coordenação do evento, com as seguintes

atribuições e responsabilidades:

- Coordenação de todo o evento;

- Conceção da programação do festival;

- Definição da estratégia de comunicação e relações-públicas;

- Criação de imagem e conteúdos para redes sociais;

- Conceção da área de todo evento e distribuição de espaços;

- Organização da zona de streetfood;

- Acompanhamento de áreas temáticas;

- Reportar ao executivo da Junta de Freguesia as situações que obriguem

a Junta de Freguesia de Azambuja, de forma administrativa e financeira.

- Submeter ao executivo da Junta de Freguesia todas as alterações do

evento, para tomada de decisão.

• na sequência do convite efetuado ao Sr. Nuno Filipe Carapinha, com

vasta experiência em organização de eventos e acontecimentos públicos,

foi proposto o valor de 3.000 (três mil euros).

‘~ponho:

• que a Junta de Freguesia aprove:

a) A adjudicação da prestação de serviços de coordenação e gestão do

Azambuja CultFest, conforme a proposta apresentada;

b) Autorize a despesa prevista no orçamento para o ano de 2023.
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-- Proposta n.° 591AS!2023 - Adjudicação de serviços - Azambuja CultFest’23 —

coordenação e gestão do festival.

A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos ‘~/1 __~

seus exatos termos. /

2.2 - Proposta n.° 601A112023 - Concessão de apoio a entidades e organismos

que prossigam fins de interesse público na Freguesia de Azambuja — Rancho

Folclórico Ceifeiras e Campinos de Azambuja.

O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando:

- Que compete à Junta de Freguesia deliberar sobre as formas de apoio e

entidades e organismos legalmente existentes, nomeadamente com vista à

realização de eventos de interesse para a Freguesia, bem como à informação e

defesa dos direitos dos cidadãos, conforme o previsto na alínea o) do n.° 1 do

artigo 16.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro, na sua versão atualizada.

- a organização do Arraial de S. João com Feira à moda Antiga no próximo dia

24 de Junho de 2023, organizado pelo Rancho Folclórico Ceifeiras e Campinos

de Azambuja, conforme o pedido 3057.

Propon ho :

• que a Junta de Freguesia de Azambuja proceda à aprovação do seguinte

apoio:

• A atribuição de um subsídio ao Rancho Folclórico e Ceifeiras e Campinos

de Azambuja, no valor de 150€ (cento e cinquenta euros), para apoio nas

despesas do grupo musical

• Autorize a respetiva despesa.

--Deliberação - Proposta n.° 601A112023 - Concessão de apoio a entidades e

organismos que prossigam fins de interesse público na Freguesia de Azambuja —

Rancho Folclórico Ceifeiras e Campinos de Azambuja

- A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.
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2.3 — Proposta n.° 611Al12023 - Concessão de apoio a entidades e organismos

que prossigam fins de interesse público na Freguesia de Azambuja — Associação

Dancitrauteia.

O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando:

. -- Que compete à Junta de Freguesia deliberar sobre as formas de apoio

e entidades e organismos legalmente existentes, nomeadamente com

vista à realização de eventos de interesse para a Freguesia, bem como à

informação e defesa dos direitos dos cidadãos, conforme o previsto na

alínea o) do n.° 1 do artigo 16.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro, na

sua versão atualizada.

• a organização de um serão de Quiz “Dr. Why” (Jogo interativo) no próximo

dia 15 de Julho de 2023, no Jardim da Junta de Freguesia de Azambuja,

organizado pela Associação Dancitrauteia, conforme o pedido 2918.

• que a Junta de Freguesia de Azambuja proceda à aprovação do seguinte

apoio:

a) A atribuição de um subsídio à Associação Dancitrauteia, no valor de

150€ (cento e cinquenta euros), para despesas inerentes à Licença

dos direitos de utilização e imagem do jogo (direitos do Dr. Why).

b) Autorize a respetiva despesa.

-- Deliberação - Proposta n.° 611A1/2023 - Concessão de apoio a entidades e

organismos que prossigam fins de interesse público na Freguesia de Azambuja

— Associação Dancitrauteia —

A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

2.4 - Proposta n.° 621JS12023 - Adjudicação da aquisição de serviços.

O Tesoureiro, João Simões apresentou a proposta que a seguir se transcreve: --

Considerando:

• na sequência do procedimento de ajuste direto e da receção da proposta

apresentada pela empresa Coolaudio Unipessoal Lda. no valor de
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7.800,00 (sete mil e oitocentos euros), ao qual acrescerá o IVA à taxa

legal em vigor.

Proponho: 7
1. - Aprove a adjudicação da Aquisição dos serviços, conforme proposta

apresentada.

2. Aprove a minuta do contrato.

3. Notifique por escrito a adjudicatária para a devida aceitação e aprovação

do contrato e solicite os respetivos documentos para a outorga do

mesmo.

-- Deliberação - Proposta n.° 621JS12023 - Adjudicação da aquisição de
serviços.

- A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

2.5 - Proposta n.° 631JS12023 - Adjudicação da aquisição de serviços.

O Tesoureiro, João Simões apresentou a proposta que a seguir se transcreve: --

Considerando que:

- na sequência do procedimento de ajuste direto e da receção da proposta

apresentada pela empresa Ritmo Obrigatório, Lda, no valor de 8.000,00

(oito mil euros), ao qual acrescerá o IVA à taxa legal em vigor;

Propon ho :

1. Aprove a adjudicação da aquisição de Serviços de Montagem de Palco

Orbital dias 22, 23 e 24 de setembro de 2023, conforme proposta

apresentada.

2. Aprove a minuta do contrato.

3. Notifique por escrito a adjudicatária para a devida aceitação e aprovação

do contrato e solicite os respetivos documentos para a outorga do

mesmo.

-- Deliberação - Proposta n.° 631JS12023 - Adjudicação da aquisição de

serviços

- A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.
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- Por nada mais haver a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente

reunião pelas 22h15 horas.

O Tesoureiro, João Simões

/
A Vogal, Soledade Batalha

O Vogal, António cac~~y

OPI


